浙江省2003年4月高等教育自学考试

建筑施工(二)试题

课程代码：02655

一、单项选择题(在每小题的四个备选答案中，选出一个正确答案，并将正确答案的序号填在题干的括号内。每小题1分，共10分)

1.全等节拍流水的特点是(      )。

A.K>ti          B.K<ti          C.K=ti          D.以上均不是

2.网络图的终点节点无(      )。

A.内向箭线         B.紧前工作         C.紧后工作         D.外向箭线

3.流水施工特点之一是(      )。

A.工作面充分利用                 B.工作面合理利用

C.工作面空闲多                   D.工作面连续

4.外墙粉刷的施工流向应采用(      )。

A.自下而上                       B.自上而下         

C.自中而下、自中而上             D.自下而中、自上而中

5.某30m屋架下弦杆采用后张法，预应力筋为4Φl12，则锚具采用(      )。

A.螺丝端杆锚具                 B.帮条锚具         

C.JM-12锚具                    D.镦头锚具

6.某基坑土方量为V1，基础体积为V2，则回填土方量(松散状态)为(      )。

A.(V1-V2)/KS                   B.(V1-V2)KS/K′S
C.(V1-V2)/K′S         

  D.(V1-V2)K′S/KS
7.砖砌体组砌的原则(      )。

A.上下错缝         B.横平竖直         C.接槎牢固         D.砂浆饱满

8.某受拉构件，砼C20，受力筋
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20,则其绑扎搭接长度至少为(      )。

A.840mm         B.700mm         C.600mm         D.500mm

9.对于沉管摩擦桩，打桩的最终控制标准为(      )。

A.以贯入度为主                           B.以桩尖设计标高为主         

C.同时控制贯入度和桩尖设计标高           D.持力层为主

10.钢筋砼预制桩打桩宜(      )。

A.轻锤高击         B.重锤低击         C.重锤高击         D.轻锤轻击

二、填空题(每小题2分，共20分)

1.钢筋砼杯形基础，在吊装柱前的准备工作有_________、_________。杯底找平的依据是_________。

2.网络计划中有限资源的优化分配原则首先要求资源优先满足_________，并按资源_________、_________的顺序供应资源。

3.单层厂房结构吊装方案有_________、_________两种，当采用悬把杆起重设备吊装时，应选用_________的吊装方法。

4.某基坑底面积为20m*30m、深1.5m，坑边不放坡。其中建筑基础在坑中所占体积500m3,土的KS=1.15,K′S=1.10,则基坑开挖的土方量为_________m3，需回填土方量为_________m3。

5.钢筋的冷拉是其拉应力超过钢筋的_________强度，使钢筋产生_________变形，以达到的目的。

6.预应力筋的张拉程序为_________，或_________，其中超张拉的目的是_________。

7.砖砌体的砂浆饱满度不小于_________，皮数杆的目的为_________。

8.施工方案是单位工程施工组织设计的核心内容，它包括的主要内容有_________、_________、_________。

9.网络计划的优化是指通过利用_________来反复改善_________，以达到_________的目的。

10.砼冬季施工的临界强度为采用硅酸盐水泥或普通水泥配制的砼应达到设计强度的_________%，采用矿渣水泥配制的砼应达到设计强度的%，≤C20的砼，不得小于_________。

三、简述题(每小题7分，共42分)

1.分析引起基坑围护结构过大变形的原因。

2.简述施工平面图的设计步骤。

3.设计剪力墙(厚300mm)模板时，考虑的荷载有哪些?且设计中荷载如何组合?

4.吊装方案有哪二种方法?各有什么优缺点?

5.绘制平面简图并说明采用滑行法“停一点、吊两柱”(吊装两根平卧叠浇柱)的方法。

6.墙面抹灰出现空鼓、裂缝的原因?

四、计算题(共28分)

1.根据下表，用水平图表表示非节奏专业流水的施工进度计划。(8分)

	n

m
	A
	B
	C
	D

	Ⅰ
	3
	2
	3
	2

	Ⅱ
	3
	4
	3
	1

	Ⅲ
	2
	3
	4
	2

	Ⅳ
	2
	2
	3
	1



2.按下表绘制双代号网络图，并计算各工序的时差，标明关键线路。(10分)

	工序名称
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	紧前工序
	/
	/
	A
	A
	B、D
	C
	C、E

	工序时间
	2
	6
	1
	3
	2
	5
	4


3.某施工现场砼施工配合比为1∶2.5∶4.5∶0.62。砂、石含水量为2%和1%，每m3砼水泥用量380千克，由于气候变化，砂、石含水量变为3%和2%，若用出料系数0.65的500升搅拌机拌，求(1)实验室配合比；(2)气候变化后每拌一次原材料投料量为多少?(10分)
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